Kl. VII - Wlasnosci poteg
-

10.

11.

12.

13.

imie i nazwisko Ip. w dzienniku

Potege 5% mozna zapisac¢ jako:

A.4-5 B.5-5-5-5 C.4-4-4-4-4 D. 54

Po podniesieniu liczby —4% do kwadratu otrzymamy:

1 1 1 1
A.165  B.203  C.—-165  D.-20%

4
b6
Wyrazenie m mozna zapisa¢ w postaci:

A.b° B. b8 C.b D. b0

42) .4
Wyrazenie o ma wartosc:

A. 42! B. 4 C.1 D. 4%0

Masa Piramidy Cheopsa wynosi okoto 6 000 000 000 kg. Wielkos¢ ta zapisana w notacji wykladniczej ma

postac:

A.6-10°kg B. 60 - 108kg C.0,6-10'%kg D. 0,06 - 10'' kg

Ameba porusza sie z predkoscia 0,000004 2. Wielko$¢ ta zapisana w notacji wyktadniczej ma postac:

A.0,4-107° 1 B.40-1077m C.0,04-107*m D.4-107%m
Wynikiem dziatania (—2)'¢ - 0,5'° jest:
Al B. -1 C.16 D. -16
Ktora nieré6wnos$c¢ jest prawdziwa?
A ((-13)2) < ((-13)7)" B. (6°)" > (6°)’ C. 0,25 < 0,043
Wynikiem dzialania —24 — (=5)3 - 4 jest:
A. 564 B. 484 C. 516 D. 436
L. N 1\2 0 L
Wartos¢ wyrazenia 16 - (Z) +4 - 2° wynosi:
A. 20 B. 12 C.2 D.5
Wyrazenie [7338 - (733°: 7334)] 17333 jest rowne:
A. 73313 B. 73310 C. 7337 D. 7333

§¢ s eni —0,5 L (0,51 .
Warto$¢ wyrazenia (C0.5%-(—05)2 * (=0.5)7 Wynosi:

A. —0,25 B. —2,5 C.2,5 D. 0,25

Wyrazenie (27 - 81)% mozna zapisa¢ w postaci:

A. 372 B. 313 C.6-37 D. 3%

D. 820 < 1610

Wybor zadan: Iwona Klag
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Podświetlony


Kl. VII - Wlasnosci poteg

imie i nazwisko

1. Potege 6* mozna zapisac jako:

A.6-4 B.6:-6-6-6 C.4-4-4-4-4-4

Ip. w dzienniku

D. 64

2. Po podniesieniu liczby —1% do kwadratu otrzymamy:

11 1 2 1
A 15z B. —153 C. —2% D. 155
3 (a2) ,
Wyrazenie ( 2)7 mozna zapisa¢ w postaci:
a a
A.a’ B.a C.a’ D. a®
4. o (55)2 .5 .
Wyrazenie S ma wartosc:
Al B. 5%! C. 5% D.5

5. Masa Wiezy Eiffla wynosi okoto 10 100 000 kg. Wielko$¢ ta zapisana w notacji wykladniczej ma postac:

A.101-10°kg B. 10,1 - 10%kg

C.0,101 - 10%kg

D. 1,01 - 107 kg

6. Masa ziarna grochu wynosi 0,00005 kg. Wielkos$¢ ta zapisana w notacji wykladniczej ma postac:

A.0,5-10"*kg B.0,05-103kg

7. Wynikiem dzialania (—0,25)'? - (—4)'? jest:

A. 12 B. —12 C.1 D. -1

8. Ktora nieréwnos¢ jest prawdziwa?

A (74) < (79) B. ((-19)*)" > ((-19)3)"

9. Wynikiem dziatania (—2)* — (—3)3 - 3 jest:

A. 129 B. 97 C.33 D. —65

1

10. wartosé wyrazenia 8 - (5)3 + 2+ 3° wynosi:

A. 10 B.3 C.1 D. 13

L1. wyrazenie [8579 - (8576 :8575)] :857° jest rowne:

A. 85717 B. 8577 C. 8578 D. 8573
12, w ‘v o (0,310 —0,3* .
artosSC wyrazenia —0.3)5 " =03 (-0,3)5 Wynosi:

A. 0,9 B. —0,9 C. 0,09 D. —0,09

13. Wyrazenie (27 - 81)°> mozna zapisa¢ w postaci:

A. 360 B. 312 C. 3% D.5-37

C.5-10°kg

D.50-10%kg

C.0,5'9 > 0,254 D. 9% < 27?2

Wybor zadan: Iwona Klag
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Kl. VII - Wlasnosci poteg grupa C
-

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Potege 3° mozna zapisac jako:

A.5-3 B.3-3-3-3-3 C.5-5-5 D. 35

2. Po podniesieniu liczby —1% do kwadratu otrzymamy:

1 9 1 9
A. —15g B. 174 C. 195 D. 175
3. b2 (b4
Wyrazenie — - -~ mozna zapisa¢ w postaci:
A. b? B. b* C.b D. b?
4. o (32)4 .3 »
Wyrazenie 3 ma wartosc:
A. 37 B. 1 C. 316 D.3

5. Powierzchnia Polski wynosi okoto 312 000000 000m?. Wielko$¢ ta zapisana w notacji wykladniczej ma
postac:

A.312-10°m? B.3,12-10'" m? C.31,2-10'%m? D. 0,312 - 102 m?

6. Masa wirusa ospy wynosi 0,000000000007 g. Wielko$¢ ta zapisana w notacji wykladniczej ma postac:
A.70-10"13g B.7-101%g C.0,7-10711g D.0,07-10"'g

7. Wynikiem dziatania (—2,5)"> - 0,4" jest:
A. —15 B. 15 C. 1 D. -1

8. Ktora nieréwnos¢ jest prawdziwa?

A (4) < (4°)’ B. ((—21)¢) < ((-21)7) C. 0,4 > 0,16° D. 5% < 252

9. Wynikiem dziatania (—3)* — 23 - 3 jest:

A.57 B. 219 C. 105 D. —219

10. wartos¢ wyrazenia 6°-9 — 4 - (%)2 Wwynosi:

A.5 B.8 C.50 D. —4
1. wyrazenie [179- (1795:1792)]:179* jest rowne:
A.179° B. 179! C.179° D. 179"
_ _ 13 i
Wartos$¢ wyrazenia (_gf)y . (_Of4)9’flz_0‘4) Wynosi:

A. —=0,16 B. -1,6 C.0,16 D. 1,6

12.

13. Wyrazenie (125 - 625)* mozna zapisa¢ w postaci:

A. 5! B. 4.5 C. 528 D. 548

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



kl. VII - Wlasnosci poteg grupa D
-

10.

11.

12.

13.

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Potege 6° mozna zapisa¢ jako:

A. 63 B.3-6 C.3-3-3-3-3-3 D.6-6-6

Po podniesieniu liczby —1% do kwadratu otrzymamy:

1 7 7 1
A. 15 B. —1 C.1% D. 15

(c7)-e
(c3)
A. c? B. ¢’ C.c D. ¢°
3-(32)
36
A. 313 B. 312 C.3 D.1

Wyrazenie mozna zapisa¢ w postaci:

Wyrazenie ma wartosc:

Objeto$¢ Muru Chinskiego wynosi okoto 300 000 000 m?3. Wielko$¢ ta zapisana w notacji wykladniczej ma
postac:

A.0,3-10°m3 B. 0,03 -10%m3 C.30-10"m3 D.3-10%m3
Jasnos¢ gwiazdy polarnej wynosi 0,000000381x (luksa). Wielko$¢ ta zapisana w notacji wyktadniczej ma
postac:

A.380-107°%Ix B.0,38-107%Ix C.38-1078%1x D.3,8-10771x

510

Wynikiem dziatania (—0,2)' - 510 jest:

Al B. 10 C. -1 D. —-10
Ktoéra nieré6wnos$¢ jest prawdziwa?

A. (65)8 < (6*) B. ((—34)2)" > ((=34)3)° C. 0,720 < 0,49 D. 910 5 276

Wynikiem dziatania —(—3)* — (=2)3 - 3 jest:

A. —-219 B. 105 C. =57 D. —105

Wartos$¢ wyrazenia 25 - (%)2 + 4 - 59 wynosi:
A. 29 B. 9 C.5 D. 14
Wyrazenie [2337 - (233%:233)]:233* jest rowne:
A.233° B. 233" C. 233 D. 2337

L . -0,3 (=0,3)"3 ..
Wartos$¢ wyrazenia (C03)7-(<03)% * (=0.3)7 Wynosi:
A. —0,09 B. —0,9 C. 0,09 D. 0,9

Wyrazenie (125 - 25)® mozna zapisa¢ w postaci:

A. 548 B. 540 C.8:5° D. 513

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



Kl. VII - Wlasnosci poteg
-

10.

11.

12.

13.

imie i nazwisko Ip. w dzienniku

Potege 5° mozna zapisa¢ jako:

A.3-5 B.3-3-3-3-3 C.5-5-5 D. 53

Po podniesieniu liczby —3% do kwadratu otrzymamy:

1 1 1 1
A.9%  B.-9F  c12f D12

Wyrazenie (b5)3 ) mozna zapisa¢ w postaci:
A. b8 B. b° C.b D. b'°
(37) -3

3IZ
A. 3% B. 1 C.3 D. 3%

Wyrazenie ma wartosc:

Dhugos¢ Nilu wynosi okoto 6 670 000 m. Wielkos¢ ta zapisana w notacji wykladniczej ma postac:

A.6,67-10°m B. 667 - 10*m C.66,7-10°m D. 0,667 - 10’ m

Srednia predko$¢ rosnacego wtosa wynosi 0,000000005 2. Wielko$¢ ta zapisana w notacji wyktadniczej

ma postac:

A.5-1079m B.0,5-1078m C.50-10710m D.0,05-1077
Wynikiem dziatania (2,5)' - (—=0,4)"> jest:

A. —15 B. —1 C.1 D. 15

Ktora nieré6wnos$c¢ jest prawdziwa?

A (10°) < (108 B ((=33%) < ((-33)°)'  C.087>0,64°
Wynikiem dziatania —3* — (—2)3 - 3 jest:

A. =57 B. 105 C. =219 D. —-105

Warto$¢ wyrazenia 4°-8 — 9 - %)2 Wynosi:

A. 31 B. 1 C.7 D.3

Wyrazenie 307%:[(307°:307) - 307°] jest rowne:

A.307* B. 307! C.307° D. 3073

., . —-0,6 -0,6)° ..
Warto$¢ wyrazenia —0.6)2-(—06)% ((_0,6))8 WYnosi:

A. —36 B. 36 C. -0,36 D. 0,36

Wyrazenie (125 - 25)° mozna zapisa¢ w postaci:

A. 5% B. 51 C.6-5° D. 536

D. 4°> > 8*

Wybor zadan: Iwona Klag
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